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Discours pour un second mariage (remariage)

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], chère famille, chers amis,

Je ne vais pas vous mentir : prendre la parole devant vous deux aujourd'hui me touche plus que je ne saurais le dire. 

Nous sommes réunis pour célébrer un mariage, et pas n'importe lequel. Celui de deux personnes qui savaient déjà ce 

que veut dire aimer, et qui ont choisi, en pleine conscience, de recommencer ensemble.

Ce qui me frappe chez vous, c'est la sérénité de votre choix. Vous ne vous êtes pas lancés sur un coup de tête. Vous 

vous êtes regardés, vraiment, avec vos histoires, vos rires et vos cicatrices, et vous avez dit oui. Il faut une belle dose 

de courage et de confiance pour ouvrir à nouveau son cœur, et c'est exactement ce que vous avez fait.

Je me souviens de [anecdote sur leur rencontre ou un moment partagé], et ce jour-là, beaucoup d'entre nous l'avons 

compris : quelque chose de juste était en train de naître. On vous a vus rajeunir, sourire pour un rien, vous chamailler 

à [lieu] comme deux adolescents. Le bonheur, chez vous, ne se cache pas.

Et puis il y a tout ce que vous unissez aujourd'hui. Deux familles, des amis venus d'horizons différents, et [le cas 

échéant, mention des enfants : et vos enfants, [Prénoms], qui forment désormais une seule et même tribu]. Ce n'est 

pas toujours simple de faire grandir tout cela ensemble, mais vous le faites avec une générosité qui force le respect.

[Prénom de la mariée], tu apportes [qualité, anecdote] à cette histoire. [Prénom du marié], tu offres [qualité, anecdote] 

en retour. Vous êtes la preuve vivante que la vie réserve de secondes chances à ceux qui gardent le cœur ouvert, et 

qu'il n'est jamais trop tard pour le grand bonheur.

Alors je ne vous souhaite pas une vie sans nuages, ce serait mentir. Je vous souhaite d'avoir toujours, l'un près de 

l'autre, une main à serrer quand le ciel se couvre, et mille raisons de rire quand il s'éclaire. Continuez de vous choisir, 

chaque matin, comme vous l'avez fait aujourd'hui.

Levons tous nos verres à ces jeunes mariés. À [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], à votre seconde chance, 

à votre bonheur retrouvé, et à toutes les belles années qui vous attendent !
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